Dane aktualne na dzien: 30-04-2024 21:01

Link do produktu: https://solarne.info/komplet-elementow-do-wykonania-samodzielnie-konstrukcji-na-grunt-na-2-panele-o-
wymiarach-do-230cm-x-115cm-i-grubosci-40mm-w-pionie-p-2589.html

Komplet elementéw do wykonania
samodzielnie konstrukcji na grunt na
2 panele o wymiarach do 230cm x
115cm i grubosci 40mm w pionie

. Cena brutto 326,60 zt
Cena netto 265,49 zt
Dostepnos¢ Dostepny
Czas wysyiki 3 dni

Opis produktu

Zestaw elementéw do samodzielnego wykonania systemu montazowego na 2 panele w pionie, posadowionego na gruncie.
System nie jest przeznaczony do montazu na dachu ! (nie posiada certyfikatéw bezpieczenstwa i odpornosci na np. wiatr)

Jest to kompletny system i zawiera wszystkie elementy précz bloczkéw betonowych i kotkédw rozporowych.
zalecany balast to 100kg (4 bloczki po 25kg)

System na panele grubosci 35mm, dtugos¢ od 164 do 230 cm, szerokos¢ maksymalna paneli 115cm

Instrukcja montazu:

Wykonujemy 2 tréjkaty.

Na tréjkat sktadajg sie 2 katowniki 40x40 o dtugosci 2 metry (przyprostokatne) i na przeciwprostokatng katownik 40x40 o
dtugosci 1 metr (przecinamy katownik 2m na potowe). Skrecamy srubami m10x25 z nakretkami kotnierzowymi.

Oba tréjkaty stawiamy pionowo na bloczkach w odlegtosci od siebie ok 180cm. Do przeciwprostokatnych przykrecamy
zastrzat/stezenie na ukos jak widac na rysunku z katownika 40x40 i dlugosci 2m. Dla wzmocnienia przykrecamy dodatkowy
zastrzat o dtugosci 1m z katownika 40x40.

na tg konstrukcje naktadamy profile 40x40 o dtugosci 235cm i przykrecamy srubami M10x25. Otwory fi 10mm wiercimy w
odlegtosci 10cm od koncéw katownika. teb sruby wprowadzamy przesuwnie do profilu i potem do otworu w katowniku i
skrecamy. Nalezy zadba¢ o piony i réwne posadowienie konstrukcji.

Konstrukcje mozna rozszerzac za pomoca tacznikéw profili i profili 40x40.

Przyktadowo na 5 paneli nalezy wykona¢ 2 takie jak w tym opisie konstrukcje i potgczy¢ je profilem 4x40 przecietym na 2
réwne potowy i ztgczy¢ tgcznikami do profili plus sSruby M10x25

Przyktadowo na 6 paneli nalezy wykonac 2 takie jak w tym opisie konstrukcje i potgczy¢ je 2 profilami 40x40 i ztaczy¢
tacznikami do profili plus sruby M10x25

wygenerowano w programie shopGold


https://solarne.info/komplet-elementow-do-wykonania-samodzielnie-konstrukcji-na-grunt-na-2-panele-o-wymiarach-do-230cm-x-115cm-i-grubosci-40mm-w-pionie-p-2589.html
https://solarne.info/komplet-elementow-do-wykonania-samodzielnie-konstrukcji-na-grunt-na-2-panele-o-wymiarach-do-230cm-x-115cm-i-grubosci-40mm-w-pionie-p-2589.html
http://www.tcpdf.org

